



亮点满满，这家医院又有新提升

市一院迈进“一体两翼”、“一院三区”同质发展新时代

本报济宁2月4日讯(记者 康宇 李锡巍 通讯员 周静) 2月1日-2日,济宁市第一人民医院隆重召开医院第十届七次职工代表大会暨2017年度总结表彰大会,对2017年取得的经验和成绩进行了总结,表彰了先进集体和先进个人,并分析了医院当前面临的机遇与挑战,明确了2018年

的任务和目标。院领导班子成员和职工代表、获奖表彰人员代表、特邀代表共499人参加了会议。

“刚刚过去的2017年,是医院继往开来的一年,具有里程碑的意义。医院全面推动建设‘一体两翼’、‘一院三区’同质化发展模式,以及管理精细化、技术操作规范化、医疗服务同质化、医疗

质量标准化,全年各项工作指标均在全省同级医院前列。”会上,医院党委书记、理事长孙树印表示,通过全院干部职工不断攻坚克难,开拓进取,医院各项事业均取得了丰硕成果,实现了跨越式发展。

分组讨论中,医院各代表纷纷围绕《医院工作报告》等开展讨论。大家充分发挥主人

翁精神,从不同角度就医院学科建设、人才培养、医院科研、职工福利等方面,对如何促进医院更好更快发展发表了自己的观点。

在崭新的2018年,市一院将按照高质量、高效率、高水平发展要求,围绕基础建设、学科建设、人才建设、文化建设和班子建设,强化同质化管理及“一体两翼”

高地建设,落实“质量、服务、安全、管理、绩效”五项工作重点,深化公立医院综合改革,加快建设现代化医院管理制度,全面推动医院管理精细化、技术操作规范化、医疗服务同质化、医疗质量标准化,进一步提升医院整体服务能力和质量水平,增强群众看病就医获得感。

患者心跳骤停，医护接力“抢救”

济医附院邹城院区开展紧急医疗救护应急演练

本报济宁2月4日讯(记者 李锡巍 通讯员 田野) “有人晕倒啦!”1月31日,济医附院邹城院区超声诊疗科诊室里传出一声呼叫声,正在为患者做检查的几名医护人员迅速跑来看,“患者无意识,呼吸、心跳消失”现场医师初步判断“患者”已经丧失意识,立即对其进行心肺复苏,分诊护士随即拨打医院应急专线“88919”,一场紧急医疗救护应急演练就此开始了。

约2分钟后,接到急救电

话的负责门诊区域的紧急医疗救护小组成员,携带抢救设备到达事发地点,参与到抢救工作中,根据患者病情及时处置,转运至急诊科继续抢救。整个过程中,参与急救的成员反应迅速、沉着冷静、分工明确,措施得力,有效锻炼了应急队伍,提升了快速反应、应急处置及组织协调能。演练中,医院领导、医教科、护理部等职能科室进行全程督导和现场点评,严格查找各环节存在的问题,为下一步工作改进提

出意见和建议。

对于院内发生心跳、呼吸骤停等危及生命的突发医疗事件,快速有效的抢救是挽救生命的保证,为此,医院制定了《邹城市人民医院紧急医疗救护工作实施方案》,成立了4个紧急医疗救护小组并划分责任区域,救护小组实行24小时值班制,配备了急救药品及仪器,安装了紧急医疗救护专线,一旦发现危情,所属区域紧急医疗救护小组成员听到急救广播后,5分钟内即赶赴现场开展急救处置。



医护人员进行医疗救护应急演练。

出品:健康融媒新闻事业部 编辑:李锡巍 组版:李腾 校对:唐首政

荣誉榜

17年8月14日第十届中国传媒大会
中国报刊经营价值百强榜


荣膺全国晚报
第二名



18年1月29日国家网信办《网络传播》杂志
全国新闻APP传播力17年12月榜


荣登主流媒体APP
第二名

主流媒体 APP传播力12月榜			
名次	主办单位	APP名称	传播力指数
1	新华社	新华社	6115.1
2	齐鲁晚报	齐鲁壹点	4912.3
3	中华网报	中华网报	4613.7
4	解放日报	上海观察	4296.8
5	人民日报	人民日报	3927.2
6	经济日报	经济日报	3462.7